

## Strategie rozvoje obce Rájec 2022 - 2037



Pod vedením Ing. Anny Bartošové, zástupkyně MAS Horního Pomoraví o.p.s, proběhlo 7. a 28. února setkání občanů s cílem připravit strategii rozvoje obce na období 2022 – 2037. Jedná se o dokument, který vzniká podle metodiky Ministerstva místního rozvoje, má přesně definovanou strukturu a postup tvorby.

V dokumentu jsou využity informace z dotazníkového šetření mezi obyvateli obce, veřejných projednávání, statistických dat a analýz, které vedou k nastavení hlavních rozvojových priorit a konkrétních projektových záměrů, které

budou v rámci obce v následujících letech realizovány.

Nejedná se pouze o úkoly pro obec, ale jsou zde i aktivity místních spolků, školy apod.

Dokument je pro obec důležitý z mnoha pohledů. Jednak slaďuje představy jednotlivých subjektů o rozvoji obce, zachycuje dohodu o hlavních problémech obce a možných řešeních, umožňuje efektivně využít potenciál obce, zvyšuje připravenost obce k podání žádostí o dotace a zvyšuje šance získat dotace. V neposlední řadě je také takovým marketingovým nástrojem vůči potenciálním obyvatelům obce.

Jako hlavní rozvojové priority obce byly stanoveny tyto oblasti:

1. Ochrana přírody a kvalitní životní prostředí obce
2. Kvalitní a moderní infrastruktura obce
3. Efektivní, ekonomické a ekologické hospodaření s majetkem obce
4. Vzdělávání a ostatní služby
5. Komunitní život

V rámci priorit jsou naplánovány projekty, mezi něž patří např. kanalizace a opravy komunikací a chodníků, vybudování systému využívání energií pro obecní budovy, vybudování bezbariérového obecního úřadu, budování nových stavebních parcel či další modernizace školy. V oblasti komunitního života pak najdeme rozvoj kulturních, sportovních, volnočasových aktivit a tradic, ale také vybudování workoutového hřiště či dobudování zázemí travnatého hřiště.

Příprava a realizace projektů je rozvržena v patnáctiletém období a pro financování jednotlivých aktivit se bude především obec snažit získat dotační peníze.

Po připomínkovém a schvalovacím řízení bude dokument zveřejněn na webu obce Rájec.